



## **Возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области 16.01.2013 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение смерти человеку) по факту смерти шестилетнего мальчика на детской площадке в городе Гаджиево.

По версии следствия, 16 января 2013 года, находясь в вечернее время на детской площадке, мальчик решил спуститься с винтовой горки. Во время спуска лямка рюкзака, находящегося на спине ребенка, зацепилась за фрагмент полотна горки, что привело к удушению мальчика.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, произведен осмотр места происшествия, проведены первоначальные следственные действия, назначено судебно-медицинское исследование, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/721937>